
        Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування НТУ 

 

Басько Андрій Сергійович, народився 06 квітня 1999 року в м. Одеса, громадянин України.  

З вересня 2005 по червень 2016 року навчався в Котовській гімназії.  

Три роки поспіль був Президентом школи. Займав посаду  художнього керівника Міського будинку 

культури. Режисерував багато цікавих заходів, агітбригад, КВК, телевізійних програм та концертів міста. 

Переможець конкурсу «Мер міста-2015». 

З 2016 року студент Національного транспортного університету, факультету менеджменту, 

логістики та туризму, за фаховим спрямуванням «Транспортний менеджмент та логістика». 

Я готовий та обіцяю створювати комфортні умови навчання та проживання в гуртожитку  і 

розумію, що Рада студентського самоврядування зобов'язана розуміти, що це не просто посада, це 

відповідальність за благополучне сьогодення і майбутнє всіх, хто довірив тобі право діяти від імені 

багатьох. 

 

 

Виговська Анастасія Миколаївна, народилася 17 квітня 1998 року в с.Білопіллі, Вінницької 

області. 

З 2004 по 2015 р. навчалася в Білопільській СЗШ І-ІІІ ступенів, де отримала повну середню освіту. 

З 2015 р. – студентка ФМЛТ, Національного транспортного університету, на 3 курсі якого я зараз 

навчаюсь.  

В шкільні часи декілька років поспіль очолювала учнівський комітет, постійно займалась 

організацією шкільних заходів. Вступивши до НТУ продовжила брати активну участь в житті 

університету. Тому хочу змінити та модернізувати життя студентів на краще. 

 

Головатюк Михайло Вікторович, народився 14  березня 1996 р. в м. Тернопіль, громадянин  

України.  

З вересня 2002 року до червня 2013 року  навчався в Старовишнівецькій  загальноосвітній школі  І-

ІІІ ступенів.  

У серпні  2013 року вступив до Національного транспортного університету, де навчаюся дотепер, 

на факультеті транспортних та інформаційних технологій, за спеціальністю « Організація міжнародних 

перевезень» 

 

Гумбатли Самир Азербайджан, родная страна Азербайджан, увлекаюсь спортом, люблю учится и 

вести активній образ жизни. Думаю что смогу сделать много полезного для всех студентов университета.   

 

Дехтяренко Георгій Анатолійович, народився 5 червня 1997 року в м. Житомир, Житомирської 

області (Україна). 

У 2003 році пішов у 1 клас Житомирської середньої школи № 8 в рідному місті Житомир, у 2007 

році перїхав до столиці, де пішов у 4 клас Ліцею міжнародних відносин, у 10 класі став лідером 

учнівського самоврядування школи, а у 2015 році був нагороджений директором Департаменту освіти за 

плідну працю, та розвиток шкільного самоврядування столиці. 

Неодружений. 

У трудовій діяльності завжди відрізнявся своїми досягненнями і творчою ініціативою, як в 

науковій діяльності, так і в роботі організатором проектів. 

Хобі – лідерський рух, волонтерство, екологія. Маю офіційний статус волонтера АТО, та нагороду 

за здобуте 3 місце, як представник України, на міжнародному екологічному конкурсі INESPO, 

неоднаразово займав призові місця на республіканському рівні. 
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Джалалян Луіза Ашотівна, народилася 10 квітня 2000р. в м.Умань Черкаської області.  

У 2017році закінчила Уманську ЗОШ №9. 

З 2017 року навчаюсь в Національному транспортному університеті,студентка першого курсу, 

факультету менеджменту,логістики та туризму.  

Спеціальність: туризм. 

Активна, комунікабельна і творча. Хочу приймати активну часть в житті університету,  займатися 

культурно-масовою роботою і бути корисною кожному. 

 

Джумаева Бибиджан 06.01.1991 года рождения, родная страна Туркменистан, староста группы МК 3-2, 

отличница, Факультет транспортных и информационных технологий. Хочу учавствовать в улучшении 

жизни и учёбы в университете. 

 

Компанієць Євгеній Володимирович, народився 25 жовтня 1998 року в м. Бровари, де зараз і 

проживаю. Українець за національністю. 

Протягом 2005-2015 років навчався в Броварській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням іноземних мов. Під час навчання в школі відвідував додаткові уроки з англійської мови та 

спортивні секції з плавання та бойових мистецтв. Починаючи з осені 2015 року навчаюсь в НТУ. Зараз 

навчаюсь на третьому курсі факультету транспортних та інформаційних технологій. 

З початку 2017 року являюсь старостою своєї групи, сумлінно виконую свої обов’язки та спонукаю 

студентів до плідного навчання та активної діяльності в житті університету. 

 

 

Клименко Микола Михайлович народився 27 грудня 1993 року в м. Біла Церква, Київської області.  

2000 року пішов в перший клас до Білоцерківської ЗОШ № 6. 

Багаторазово приймав участь у Всеукраїнських математичних олімпіадах та займав призові місця.  

2009 року продовжив навчання в ДНЗ-БПТУ ім. П.Р. Поповича на спеціальності слюсар-ремонтник, 

електрозварник. Закінчив навчання з червоним дипломом молодшого спеціаліста. 

2013 року вступив до Національного транспортного університету на спеціальність «Прикладна 

механіка», де продовжую навчатись на магістратурі на даний момент. 

 

Кравченко Богдан Геннадійович, народився 16.09.1996 у м.Гайсин.              

У 2013 році вступив до Національного транспортного університету на факультет транспортних та 

інформаційних технологій, спеціальність – «Організація міжнародних перевезень».  У 2017 отримав 

ступінь бакалавра по даній спеціальності.             У 2017 вступив до магістратури НТУ, спеціальність – 

«Логістика». Голова ініціативної групи студентів НТУ «Studforce», яка спромоглася вирішити такі 

проблеми, як: відкриття відвідування у гуртожитках (до 2014 року відвідування не було), відкриття входу 

для студентів-мешканців після 00:00, відміна примусових відпрацювань для мешканців гуртожитку, 

ініціювання перших законних виборів ОСС НТУ, надання нової форми футбольній команді НТУ 

 

Муратниязов Тахир 19.11.1997 года рождение первый курс ТТ-1 -6. Спортсмен, активист. Не имею 

плохих привычек. Хочу активно развивать спортивное направление в университете и организовывать 

разнообразные соревнования. 
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Іваненко Владислав Юрійович, народився 1996 року, навчаюсь на 3 курсі за спеціальністю 

«Транспортне право».  

 

Петюшенко Владислав Ігорович, народився 21 березня 1996 року в місті Києві. 

В вересні 2001 року поступив до першого класу гімназії №30 «Еко-Над». В 2004 році змінив школу на 

СЗШ №81 м. Києва, у зв’язку із сімейними обставинами. В 2011 році закінчив СЗШ №81 і отримав неповну 

середню освіту, після чого вступив до ДВНЗ «КТЕК» НТУ на спеціальність «Організація та регулювання 

дорожнього руху». В 2015 році я закінчив ДВНЗ «КТЕК» НТУ і отримав диплом молодшого спеціаліста, 

після чого я подав документи та успішно поступив до Національного Транспортного Університету, на 

факультет «Транспортних та інформаційних технологій». Зараз навчаюсь на 4 курсі за скороченою формою 

навчання. 

 

Симончук Дмитро Якович, народився 1986 року, навчаюсь на 4 курсі за спеціальністю «Комп’ютерні 

науки та інформаційні технології». Маючи досвід роботи в ОСС і знаючи про необхідність вирішення 

багатьох проблем, хочу продовжити роботу в цьому напрямку. 

 

Халбаев Сулейман, народився 1995 року в Туркменістані,  магістр, відмінник, спортсмен грає в збірній 

НТУ по волейболу. Неоднаразово займав призові місця. Хочу займатися вирішенням різноманітних питань 

студентів іноземців та сприяти дружнім відносинам з українськими студентами. 

 

Хилюк Марина Миколаївна, народилася 25 серпня 1997 р. у м. Костопіль, Рівненської області. 

У 2015 р. вступила до Національного транспортного університету на факультет економіки та права , 

напрям «Філологія», спеціальність «Технічний переклад». Перший та другий курси закінчила на відмінно.  

У 2015 р. стала спецкореспондентом університетської газети «Автодорожник».  

У 2016-2017 р. брала участь в наукових конференціях з української мови та психології, отримала 

відповідно перше та друге місця.  

З 2016-2017 рр. була секретарем РСС НТУ. Зі своїми обов’язками справлялася на відмінно. 

У 2017 р. зайняла перше місце на Міжнародному конкурсі ім. Тараса Шевченка.  

У 2017 р. була ведучою концерту «Дебют першокурсника ФЕП». 

 


